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Az első napirendi pontokban tájékoztatók hangzottak el 
az iskola és az óvoda vonatkozásában a 2022/2023-as 
nevelési év munkájáról, valamint 2023/2024-es nevelési 
év indításáról, illetve a közművelődés és a Könyvtár 
működéséről. 
Ezután beszámolót hallgatott meg a testület dr. Nagy 
Sándortól a település lakosságának háziorvosi 
ellátásáról. A védőnői és a fogorvosi beszámolót az 
érintettek írásban küldték meg. 
Negyedik napirendi pontban módosítani kellett a 
képviselő-testület és szervei SZMSZ-ét, az alábbiak 
szerint: 
„( 1) A képviselő - testület üléseit a polgármester hívja 
össze és vezeti. A polgármester akadályoztatása esetén e 
hatáskörét az alpolgármester gyakorolja. A 
polgármesteri és alpolgármesteri tisztség egyidejű 

betöltetlensége, valamint tartós akadályoztatásuk esetén 
az ügyrendi feladatokat ellátó képviselő-testületi 

bizottság elnöke hívja össze és vezeti a képviselő­

testület ülését." 

Egyebek napirendi pontban a testület bérleti díjak 
emeléséről döntött, melyek 2024. január l-től lépnek 
érvénybe. 
Étkészlet: 200,- Ft+ ÁFA/készlet 

Hiányos készlet: aktuális beszerzési ár 
Sörpad gam.: 2.000,- Ft+ ÁFA/alkalom 
Pavilon 3x3: 5.000,- Ft+ÁFA/alkalom 
Pavilon 3x4: 6.000,- Ft+ ÁFA/alkalom 
Pavilon 3x6: 8.000,- Ft+ÁFA/alkalom 
Sátor 5xl2: 50.000,- Ft+ÁFA/alkalom 
Műanyag szék: 150,- Ft+ÁFA/alkalom 
Teleház bérlés: 30.000,- Ft+ÁFA/alkalom +rezsi (nem 
lakossági rezsi ár) 
Konyha: 5.000,- Ft/ÁFA/alkalom + rezsi (nem 
lakossági rezsi ár) 
Fénymásolás: 15,- Ft/oldal/fekete 

40,- Ft/oldal/színes 
Egyéb helyiség és ingatlan bérleti díjak: + 10-20% 

Zárt ülésen döntött a testület a Bursa Hungarica 
pályázati felhívásra beérkezett pályázatokról: két fö 
adott be tendert, mindkettőt nyertesként üdvözölhettük. 

Rendkívüli ülés november 30. 

A testületi ülésen megválasztásra kerültek a választási 
bizottság tagjai és póttagjai: 

Tagok: 
a) Pöszmet Jánosné 
c) Kovácsné Fehér Éva 
e) Németh Erika 

b) Oroszi Tibor 
d) Kisné Nagy Anikó 

Póttagok: 
a) Lendvai Jánosné b) Szabó Ferencné 
A megválasztott tagok elfogadták a megbízást, és az 
alakuló ülés előtt letették az esküt. 

Első napirendi pontban a testület döntött a a 2024. évi 
igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati 
rendeletről. 
Második napirendben előterjesztés hangzott el a 
köztisztviselők illetményalapjáról és 
illetménykiegészítéséről. 
„Fülöpjakab Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
Magyarország 2024. évi kö?J)onti költségvetéséről szóló 
2023. évi LV. törvény 75. § (3) bekezdés b) pontjában 
foglalt felhatalmazás alapján a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3) 
bekezdés b) pontjában és (4) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. 
cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
1 . §.) A rendelet hatálya a Kunszállási Közös 
Önkormányzati Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) 
foglalkoztatott köztisztviselőkre terjed ki. 
2. §.)A Hivatal köztisztviselőinek illetményalapja 2024. 
évben - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény 132. §-ában foglaltaktól eltérően -
46.380 forint. 
3. §.)A Hivatal valamennyi köztisztviselője egységesen 
2024. évre felsőfokú iskolai vagy érettségi végzettség 
esetén alapilletménye 20 %-ának megfelelő mértékű 
illetménykiegészítésre jogosult." 
Harmadik pontban a grémium elfogadta a képviselő­

testület 2024. évi munkatervét, melynek lényeges 
elemei: 
-Az ülések helye és ideje: a Fülöpjakabi Könyvtár, ahol 
az ülések általában adott hó 3. kedd 16 órakor 
kezdődnek. 
-A tervezett napirendet követő napirendi pontokban az 
előre nem tervezhető, aktuális kérdésekkel foglalkozik a 
testület. A záró napirend a bejelentések, egyéb ügyek. 
-A képviselő-testület a rendes ülésein kívül - szükség 
szerint - az SZMSZ-ben meghatározott módon 
rendkívüli ülést tarhat, melyre a meghívás telefonos 
közlést követően is történhet. 
Egyebek napirendi pontban a testület elfogadta a 
szolgáltató étkezési díj emelésére benyújtott kérelmét, 
valamint jóváhagyta a belső ellenőrzési tervet. 

Bo(l.or Sándor polgármester 

Nagyon büszkék vagyunk a diákjainkra és az angol 
versenyen elért eredményre! Bár nem sikerült elérnünk a 
dobogót, de az eredmény mégis kiváló volt és 
hihetetlenül szoros versenyben vettünk részt. 

A csapatunknak sikerült összesen 7 4 pontot szereznie, 
ami az alapján, hogy a nyertes csapat 79 pontot ért el, 
szoros küzdelmet mutatott. Minden egyes diákunk 
elképesztően keményen dolgozott és komolyan vette az 
angol versenyt és ezért hálásak vagyunk. 

Szeretnénk kifejezni mély hálánkat a Constantinum 
intézménynek, amely lehetővé tette azt, hogy részt 



vegyünk ezen a versenyen. Köszönjük, hogy lehetőséget 
teremtettek a diákjainknak, hogy megmérettessék 
magukat és fejlesszék angol tudásukat. 

Gratulálunk Burján Botondnak, Polgár Emmának és 
Benkő Sándornak a fantasztikus eredményhez és 
örülünk, hogy ilyen tehetséges diákjaink vannak az 
iskolánkban. Az angol verseny tapasztalatokkal 
gazdagított bennünket és új célokat tűzünk ki a jövőbeni 
versenyekre! Bodor Anna osztályfőnök 

2023. november 11-én került megrendezésre az 1. 
Márton-napi Családi nap. A kedvezőtlen időjárás miatt 
az iskola tornaterme adott otthont a programoknak. 
Nagyon jó hangulatban telt a délután, kézműveskedtünk 
Benéné Eszik Incivel, ki lehetett próbálni a 
szerencsekereket, Bónusné Tóth lcus és férje jóvoltából 
gyönyörű arcfestések és vattacukrok, Sárkány Kitti 
segítségével pedig számos csillámtetoválás készült. A 
bátrabbak részt vehettek egy igazán izgalmas nyomozói 
vetélkedőn. A büfében helyben készült finomságokkal 
kedveskedtünk a programokra ellátogatóknak. 
Köszönjük szépen a szervezésben és a rendezvény 
megvalósításában résztvevők áldozatos munkáját és a 
sok-sok támogatást. Továbbá itt szeretnénk 
megköszönni Katona Attila újabb önzetlen felajánlását, 
amivel nagyban hozzájárult a rendezvényünk sikeréhez. 
A befolyt összegből az iskola nyílászáróinak (ablakok, 
beltéri ajtók) felújítását finanszírozzuk, melyek 
munkálatai már folyamatban vannak. Agárdi Éva 

Ma, a tanítási gyakorlatom utolsó napján a kunszállási 
Dr. Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjteményben 
voltunk a hatodikosokkal. Az odaszállításunkról a 
kunszállási tanyagondnok, Eszik Róbert, 
visszaszállításunkról Besze Laci bácsi gondoskodott. Ica 
tanár nénivel közösen mutattuk be a régmúlt idők 

használati tárgyait, eszközeit. Több tárgyat a kezükbe is 
vettek a diákok, és egy-két számunkra ismeretlen eszköz 
iránt élénk érdeklődést mutattak. Sok dolgot felismertek, 
noha már régen nincsenek használatban. Az egyik 
legfontosabb szobai tárgy, a porcelán bili nagy 
derültséget váltott ki. Végigjártuk a konyhát, a szobát, 
majd megnéztük a mezőgazdálkodás és állattenyésztés 
egyes eszközeit, valamint pár reg1 mesterség 
szerszámait. Jó hangulatú múzeumlátogatás után 
visszatértünk az iskolába, ahol összefoglaltuk a látottakat 
és egy gyors, vidám kvízzel zártuk a hon- és népismeret 

órát. Szeretném megköszönni mentortanáraimnak, 
Nemcsokné Erzsikének és Turcsányiné kukának a sok­
sok segítséget, biztatást, és elsősorban a gyerekeknek az 
órákon való aktív részvételt, érdeklődést és a felém 
irányuló szeretetüket. Bízom benne, hogy sikerült 
megszerettetni a diákjaimmal a hon-és népismeret 
tárgyat, és ezután nyitottabb szemmel fognak a szűk 
hazájukban, Fülöpkén és Kunszálláson járni-kelni. 

Koncsek József tanár-gyakornok. 

2023.11.18-án került megrendezésre a 4 iskola közötti 
sakkverseny-sorozat Kunszálláson a Tóth Pál Általános 
Iskolában. Iskolánkat több diákunk is képviselte. A 
legjobb eredményt Zsitva András 6. osztályos tanuló 
érte el, aki az előkelő II. helyen zárta a versenyt. 

Gratulálunk a diákoknak, a felkészítő pedagógusoknak 
és a szervezőknek. 

December 9-én került megrendezésre a XIII. Vár Kupa 
Segesváron, melyen három fülöpjakabi 
birkózónövendék is részt vehetett. Első nemzetközi 
versenyükön derekasan helytállva a következő 

helyezéseket érték el saját kategóriáik szerint: Sárkány 
Dominik 1. helyezett, Bódi Bence és Bódi Milán 3. 
helyezett. A kiskunfélegyházi delegáció 
csapatösszesítésben megszerezte a második helyet. 
Mindemellett páratlan ellátásban részesültek mind a 
verseny résztvevői, mind pedig a kísérő szülök, amiért 
hatalmas köszönet illeti meg erdélyi vendéglátóinkat. A 
fülöpjakabi gyermekeket kísérte: Bódiné Rigó Dóra és 
Sárkány József. 
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Az intézményünk életében nagy szerepet kap a 
néphagyományok őrzése, ápolása. A Márton napi 
népszokások is ebbe a körbe tartoznak. A 
nagycsoportos gyermekek november 9-én az Alapfokú 
Művészeti Iskola második foglalkozásán vettek részt, 
ahol hangszerekkel (cselló, hegedű, brácsa, gitár) 
ismerkedtek. A mondókák, dalok, versek a Márton napi 
népszokásokhoz kapcsolódtak. 
November 17-én a könyvtár meghívására Vig Balázs 
meseíró, író-olvasó találkozóra látogatott el. A 
nagycsoportosok is részesei lehettek ennek a 
programnak. Az író, könyveiből mesélt a gyerekeknek. 
A mese nélkülözhetetlen a gyermek egészséges 
személyiség fejlődése szempontjából. Általa 
gazdagodik fantáziája, szókincse. A mese segíti, hogy 
hosszabban és kitartóan tudjon valamire figyelni, abban 
elmélyedni. A meseíró mesélés közben a gyerekeket is 
bevonta. A gyerekek örömmel vettek részt, nagyon 
ügyesen, bátran szerepeltek. 

A szülők kérésére az óvodában november 20-án és 21-
én fotózás volt. A legfiatalabbak a bölcsődések is részt 
vettek a fotózáson. Cserna Sára fotós szebbnél szebb 
felvételeket készített a gyermekekről, a képek háttere, a 
fotózás kellékei már a karácsonyi hangulatot 
varázsoltak ide nekünk. 
A gyermekekkel november 22-én Kecskemétre 
utaztunk a Ciróka Bábszínházba. A Tiszavirág című 
előadást néztük meg. A gyermekek nagyon várják 
azokat a programokat, melyek az intézményen kívül 
zajlanak. Nagyon nyitottak, befogadóak az új 
élményekre. 
A gyermekek között volt olyan, aki most utazott először 
autóbusszal, neki az utazás is nagyon izgalmas volt. 
Szeretnénk köszönetet mondani a Fülöpke a 
Gyermekekért Alapítványnak, hogy ötvenezer forinttal 
támogatta a Ciróka Bábszínház bérletének árát. 
A 2023-as évünk utolsó hónapja is sok izgalmas 
programot tartogat számunkra. 

Zsibritáné Vo/enszki Csilla mb. intézményvezető 

Eddig két szelektív gyűjtősziget működött 
településünk területén, az egyik a Teleház udvarban, 
a másik az Izsáki út mellett, Kiskunfélegyháza felé. 
Sajnos az utóbbi környezete kezelhetetlenné vált, 
mert nem csak szelektív hulladék került oda, hanem 
kommunális is. Ellenőrzés során több olyan 
csomagolóanyagot találtunk, amelyen más település 
lakosának a címe volt. Ra kellett jönnünk, hogy ezt 
a gyűjtőpontot előszeretettel használják az átutazók 
is, elvéve a helyet a helyi "szeméttől". 
Úgy döntöttünk, hogy megszüntetjük ezt a szigetet, 
és az edényeket behozzuk a Teleház udvarba, a többi 
mellé, így ellenőrizhetőbbé válik, és megszűnik az 
ottani anomália. Már csak egy üveggyűjtő konténer 
maradt ott, de amint leürítik, az is a többi mellé kerül 
majd. 

Járdaátadások történtek november 24-én 
Fülöpjakabon. Átadásra került a Magyar Falu 
Program tenderében megvalósult Sport utcát Tavasz 
utcával összekötő új járdaszakasz, valamint az 
Alkotmány utcai felújítás, ahol kialakításra került 
egy zebra is a bölcsőde előtt. A projekt összköltsége 
közel hétmillió forint volt. Szintén átadásra került a 
sportpályához vivő járda is, amely közösségi 
munkában épült meg, ifj. Szabó István 
felajánlásaként. A szalagátvágás után az 
önkormányzat töltött káposztával vendégelte meg a 
munkákban résztvevőket. Mindenkinek köszönjük 
az önzetlen segítséget! 
Külön köszönet Varga Kati pályázati referensnek a 
sikeres pályázatért, Bakró Tibornak, aki koordinálta 
az építéseket, Kovácsné Évának és Jenőnek a 
vacsora elkészítéséért, Szabó Zsuzsának és Csányiné 
Margitkának a sütikért, Bodor családnak a 
vendéglátásért! 

Szögi József, aki korábban Fülöpjakabon élt, több 
száz kötettel ajándékozta meg a települést, 
amelyeket saját maga írt. Több kiadványa is 
megjelent már, a legutóbbi, "Vakvágányon a XXI. 
század" négy részből áll. 
Aki szeretné, hogy ez a sorozat az otthoni 
könyvgyűjteményét gyarapíts~, az egy-egy példányt 
átvehet a Könyvtárban, nyitva tartási idö alatt! 


